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Хрватски генерал Анте Готовина поручио је из хашког притвора, преко свог адвоката
Луке Мишетића, да нема потребе да се организују протести 16. априла, дан после
објављивања пресуде Хашког трибунала тројици генерала оптужених за ратне злочине
над Србима током и након акције "Олуја" 1995. године.

  

"И он и ја верујемо да ће пресуда бити ослобађајућа и да ћемо или 15. или 16. априла
кренути пут Загреба. Ни генерал нити његов бранитељски тим не стоје иза најављених
протеста", рекао је Мишетић за Вечерњи лист.

  

Протест у знак подршке "криминализованим, притвореним и осуђеним хрватским
ветеранима" најавили су Акција за бољу Хрватску (АБХ) и Удружење хрватских
ветерана 1990-1996, и то на загребачком Тргу бана Јелачића, дан након очекиваног
изрицања пресуде Готовини, Младену Маркачу и Ивану Чермаку.

  

Готовинин адвокат Лука Мишетић изјавио је да не верује у информације да је осуђујућа
пресуда тројици хрватских генерала већ написана и да се само чека на њено
објављивање.

  

"Тако се само шири песимизам и дижу тензије. Нема инсајдерских информација", додао
је Мишетић.

  

Мишетић је, међутим, истакао да Готовини пуно значи позив Хрватске бискупске
конференције католицима у Хрватској на пост и молитву за праведну пресуду тројици
генерала. И Маркачев адвокат Горан Микуличић сматра да најављени протести у
процесном смислу могу да буду само контрапродуктивни, због чега су и Маркач и његова
породица против њиховог одржавања.
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Маркач је "против масовног изражавања задовољства или незадовољства", објаснио је
Микуличић.

  

Хашки трибунал оптужио је Готовину, Чермака и Маркача за злочине над Србима током
и после акције "Олуја", у лето 1995. године. Суђење је почело пре три године, а
тужилаштво тражи 27 година за Готовину, 23 за Маркача и 17 за Чермака. Анте
Готовина је у притвору од краја 2005, када је ухапшен на Канарским острвима, а Чермак
и Маркач су се добровољно предали 2004. године.
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